
Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en sesión ordinaria 
del día 9 de enero de 2006, y que es expedido a efectos del artículo 196.3 del 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 
Locales.  

1.- ACTA ANTERIOR:  Se acuerda por unanimidad, aprobar el borrador del acta de la 
sesión anterior correspondiente a la celebrada el día 2 de enero de 2006. 

2.- DISPOSICIONES Y CORRESPONDENCIA OFICIAL: 

Disposiciones.

Correspondencia Oficial : 

- Escrito Tribunal Superior de Justicia de la Comunidad Valenciana 
solicitando remisión expediente administrativo correspondiente al recurso 
núm. 2/1563/2005. 

- Escrito director general de Administración Local de la Generalitat 
Valenciana sobre comisión de servicios habilitados nacionales. 

- Escrito Subdelegación del Gobierno sobre autorización a ENAGAS SA para 
la construcción de las instalaciones del gasoducto Castellón-Onda. 

3.- RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA:  Se da cuenta de las Resoluciones de la 
Alcaldía-Presidencia n. 3726 a 33805. 

4.- INFORMES Y PROPUESTAS MUNICIPALES:  

- Propuesta concejal delegado de Comercio sobre modificaciones puestos de 
venta no sedentaria. 

- Propuesta concejal delegado de Comercio sobre modificaciones puestos de 
venta no sedentaria. 

- Propuesta concejal delegado de Comercio sobre revocación licencia de venta 
no sedentaria. 

- Propuesta concejal delegado de Hacienda sobre establecimiento del 
calendario del contribuyente para el año 2006. 

- Propuesta concejal delegado de Promoción Económica sobre Programa de 
Fomento de Empleo Salario-Joven. 

- Informe Policía Rural sobre inspección cuadra de caballos en Camino Senda 
de Pescadores, sn. 

- Propuesta concejal delegado de Urbanismo aceptación cesión de terrenos con 
destino a vía pública en prolongación calle Papa Luna, de PROMOCIONES 
Y CONTRATAS JUFER SA. 



- Propuesta concejal delegado de Urbanismo aceptación cesión de terrenos con 
destino a vía pública, incluidos en el área de reparto núm. 1, de Carmen 
Monzonís Manzanet. 

- Propuesta concejal delegado de Normalització Lingüística sobre condiciones 
para la celebración de actuación musical del grupo AL TALL. 

5.- GASTOS. 

- No se formulan propuestas. 

6.- LICENCIAS: 

Licencias de Obras:  Se acuerda conceder las siguientes licencias de obras: 

- María Pilar Fonfría Sanz, construcción vivienda unifamiliar entre 
medianeras, en c. Pere Dahera, 13. 

- Santiago Valiente Martínez, construcción vivienda unifamiliar entre 
medianeras, en c. Piedad, 128. 

- Rosario Torner Palau, rehabilitación vivienda unifamiliar entre medianeras, 
en c. Camí Real, 26. 

7.- PETICIONES VARIAS: Con relación a las solicitudes presentadas, se acuerda lo 
siguiente: 

- Autorizar al personal que se relaciona la asistencia a curso formativos. 

- Trasladar al Departamento de Mercados solicitud de Daniel Silva Castignani 
para instalar stand informativo cerca del mercado ambulante. 

8.- EXPEDIENTES DE CONTRATACIÓN:  

- Contratación actuación del grupo “Al Tall”: Se acuerda contratar con AL 
TALL CB, por el precio de 6.000 €. 

9.- RUEGOS Y PREGUNTAS.  

Vila-real, 12 de enero de 2006.  

  El alcalde,      El secretario,  


	Correspondencia Oficial : 

